



泰康大健康投资紧锣密鼓 逾 11 亿元投资和美医疗

11月17日，继此前的上周公布了投资逾10亿元入股百汇中国、与北星地产金融共同投资总资产价值逾61亿美元的优质英美医养资产组合后，泰康保险集团对外宣布，公司投资逾11亿元收购香港上市公司和美医疗股份(股票代码:HK.01509)，持股比例达到26.44%，一举成为该公司第二大股东。该笔投资由泰康保险集团旗下泰康资产与泰康之家共同执行，是泰康大健康战略下的又一大手笔。

当天，泰康保险集团与和美医疗高层在北京召开见面沟通会，就双方下一步合作等关键事项进行深入交流。

和美医疗创始于2003年，控股中国规模最大的私立妇产医院集团，于2015年在香港联交所上市。和美医疗以医疗投资、医院管理、临床医疗服务为主导产业，致力于为中国家庭提供高品质的妇科、产科和儿科医疗保健服务。目前在北京、深圳、广州、重庆等核心城市开设并运营11家品牌连锁妇产医院及1家药械公司，员工近4000名，其中高级医疗技术人员逾800名。

泰康保险集团董事长兼CEO陈东升表示：“秉承尊重生命、关爱生命、礼赞生命的价值理念，泰康积极推进大健康、大民生、大幸福工程建设。和美医疗作为国内规模最大的连锁妇产医院集团，致力于为客户提供高

NCI 新华保险

新华保险董事长万峰：

发展互联网保险要秉承三个宗旨

11月18日，万峰董事长出席《财经》年会，与银监会原副主席蔡鄂生、全国社会保障基金理事会副理事长王忠民等嘉宾就“金融创新与监管重构”展开对话，并就互联网保险创新以及未来的发展发表讲话。

万峰董事长指出，互联网的发展给整个中国社会、特别是年轻一代的生活带来了巨大的影响，并且以新技术、新渠道等方式与银行、证券、保险等金融行业日益融合。在促进中国的年轻一代快速认识、体验保险的进程中，互联网发挥了重要的媒介作用。互联网保险未来的发展应该继续秉承如下三个宗旨：

一要坚持回归保险本原。也就是“保险姓保”。互联网只是一种工具，最终销售的还是保险产品，应该体现出保险的本质。从保险的起源看，主要发挥经济补偿的作用。虽然在一些发达国家、发达市场随着保险市场饱和衍生出了理财型的产品，但仍然没有脱离保险的根本。

二要秉承保险的基本精神。保险的基本精神就是为他人、自己提供未来的安排，而非解决眼前的问题。虽然经历了几百年的历史，保险业的基本精神仍然没有发生变化。

三要坚持以客户体验、客户满意为核心。保险作为一种无形商品，尤其要重视对客户体验的关注和提升。不同于矿泉水等可

中国平安
PINGAN

信守合约理赔快 千万平台再起航 平安人寿周口中支 首次跃升至年度千万赔额平台

2016年10月28日，随着本年度第1658位客户完成赔付，平安人寿周口中支公司2016年度累计赔额首次跃升至千万平台，达



富德生命人寿周口中支 宣传反洗钱活动受欢迎

俗话说，十年磨一剑。十年，是一个里程，也是一场磨炼。2016年，《中华人民共和国反洗钱法》迎来了自己十周岁的生日，十年的成长，见证了自己的辉煌。

在祝贺《反洗钱法》颁布十周年之际，富德生命人寿周口中支认真执行中国人民银行周口分行、富德生命人寿河南分公司的反洗钱工作，积极响应开展以“预防洗钱活动，打击洗钱犯罪，维护金融秩序”为主题的反洗钱宣传，在宣传月期间。富德生命人寿周口中支于10月中旬集中支内勤走向街头摆放咨询台，向广大群众普及反洗钱知识，开展《你学习反洗钱知识——我送礼》的活动。

在整个活动开展的过程中，身披绶带，漂亮大方的工作人员耐心的为广大群众讲解反洗钱的知识、介绍《你学习反洗钱知识——我送礼》活动，广大的人民群众通过扫描二维码

中国平安
PINGAN

交强险赔付原理是什么

很少有车主关心交强险赔付原理是什么，也不知道交强险在对车主进行赔付的时候采用的是什么样的方式，似乎整个理赔结果是车险公司说了算，车主只能有被动接受的份，但其实一家正规的车险公司在理赔的时候需要考虑的方面是非常全面的，中小车险企业很难做到这一点。

1.根据实际损失进行赔偿

交通事故有大有小，给车主造成的损失也是各不相同的。车险公司在对用户进行赔偿的时候主要的依据之一就是先判断一下车主的损失有多大，然后保险公司会根据合同的约定对车主进行赔偿。这种交强险赔付原理简单直观而且赔付相对来说要合理许多。平安车险在对用户进行理赔的时候采用的也是这种方式的交强险赔付原理。

交强险是车险行业的领先企业，它在各个方面做的都非常的好，是众多车险企业模仿的对象，平安车险根据交强险赔付原理也在其他的商业车险险种进行推广使用。这就是为什么在赔偿的范围内平安车险的车主对赔偿结果比较满意的主要原因。

2.根据赔付比例进行赔偿

车主在投保交强险的时候肯定要签署保险合同，而在车险合同当中也会对交强险的赔付比例进行赔偿，因为汽车在发生意外的时候不可能车主没有任何的责任，通过保险合同让车主承担一部分的损失也是非常符合

进行反洗钱知识答题，让群众在答题的过程中，再次加深客户对反洗钱知识的了解，并给参与的客户准备了精美的指甲剪套盒与水杯。

活动中接受群众咨询近300人次，发放礼品100多套，宣传折页近400份，通过这次的有奖答题活动，对广大的群众在此的普及了反洗钱知识。

富德生命人寿周口中支在反洗钱宣传活动期间不但开展户外的宣传活动还充分发挥现有各机构的营业场所开展各种形式的宣传，设立反洗钱咨询台、摆放资料、悬挂条幅、安排专人利用各种会议时间提供现场培训反洗钱知识。

相信通过此次反洗钱十周年宣传活动，将进一步加大反洗钱社会影响力，普及反洗钱知识，提高社会公众对洗钱和恐怖融资危害的认识，能够有效预防洗钱犯罪活动。(生命)

交强险赔付原理。

交强险在对用户进行赔付的时候必须按照交强险赔付原理来进行赔偿才合理，然而交强险本身的赔付额度就比较低，如果在赔付的时候再根据交强险赔付原理去掉车主承担的损失最后车主获得的赔偿和车主的损失往往是不成比例的，这说明仅有商业车险是远远不够的，车主还需要为自己的汽车投保一份商业车险。

平安车险商业险种投保费用低，很多平安车险的老客户都知道在车险行业当中能够保证低价高质量服务的车险公司有平安车险，在交强险赔付原理下平安车险来为你保驾护航。

根据交强险赔付原理它侧重的是对人身伤害的赔偿，至于汽车方面的赔偿则需要平安车险商业险种部分来承保。

(筱筱)



保险纠纷调解机制将覆盖全国

保险纠纷诉调对接机制试点工作开展三年后，日前，最高人民法院与中国保监会联合发布了《关于全面推进保险纠纷诉讼与调解对接机制建设的意见》(以下简称《意见》)，将保险纠纷诉调对接工作扩展至所有省、自治区和直辖市。

实现省会城市全覆盖

值得关注的是，此次《意见》是在全面总结试点工作经验、充分借鉴国内外保险消费者权益保护良好做法的基础上制定的，是2012年最高人民法院与中国保监会关于建立保险纠纷诉调对接机制文件的升级版。具体来看，《意见》共分六部分，分别在扩大覆盖面、加强平台建设、规范运作程序、健全工作机制、强化措施保障、加强政策引导与宣传教育方面提出明确要求。

其中，在扩大诉调对接机制覆盖面方面，《意见》提出，要积极扩大开展地区范围，除前期试点地区继续开展诉调对接工作外，将保险纠纷诉调对接工作扩展至所有省、自治区和直辖市，实现省会(自治区首府)城市和有纠纷化解需求、工作基础较好的地级市全覆盖。

在加强诉调对接平台建设方面，《意见》要求，开展地区法院要将保险纠纷诉调对接平台建设与诉讼服务中心建设结合起来，有条件的地区法院要积极设立保险纠纷调解室。保险监管机构要结合辖区实际，指导当地保险行业协会建立健全保险纠纷调解组织；有条件的地区可以建立第三方保险纠纷调解组织。保险行业协会要健全调解组织各项制度，加强调解员队伍建设，实现调解组织规范化、标准化。

最大限度降低维权成本

在规范运作程序方面，《意见》规定，保险纠纷诉调对接的案件范围为保险纠纷以及其他与保险有关的民商事纠纷，立案前委派调解流程包括诉前引导、委派调解、组织调解和司法确认，立案后委托调解流程包括委托调解、组织调解，调解组织一般应当自接受委派或委托调解后二十个工作日内调解完毕(不含伤残鉴定、损失评估等时间)。

在健全工作机制方面，《意见》明确，要构建多层次的保险纠纷诉调对接沟通联系机制，建立保险纠纷诉调对接信息共享机制，实施疑难纠纷指导机制，探索建立在线调解机制。

在强化措施保障方面，《意见》强调，开展地区法院、保险监管机构要加大对保险纠纷诉调对接工作的领导和指导力度，鼓励保险机构通过调解方式解决保险纠纷，落实诉调对接机制经费保障，完善调解协议司法确认程序。

在政策引导与宣传教育方面，《意见》指出，开展地区法院、保险监管机构、保险行业组织要加大宣传力度，告知当事人保险纠纷诉调对接的相关情况，并将保险纠纷诉调对接纳入法律宣传活动体系和保险消费者教育体系，积极引导当事人通过调解解决保险纠纷。“建立完善保险纠纷诉调对接机制是保险业矛盾纠纷多元化解决机制的重要组成部分，也是国际通行的保护保险消费者合法权益的有效举措。”有保险业内人士指出，其能够发挥保险纠纷调解处理机制专业、便捷、低成本优势，在充分保障保险纠纷得到公平公正合理解决、保险消费者合法权益得以实现的同时，最大限度地降低了保险消费者维权成本。(金投)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第177期

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223

(张凉草)